



# 「HYPERSTRIKE」と「STARTER BLACK LABEL」の コラボレーションアイテムを発売



この度、商品企画、イベント、ブランディング、広告、映像、コンサルタントを行う三宿基地 株式会社(所在地:世田谷区池尻3-30-2 代表:小泉憲孝)が展開する「STARTER BLACK LABEL(スターターブラックレーベル)」と、今月デビューを迎えた国内外の スニーカーヘッズから絶大な支持を誇るKING-MASA氏がディレクターを努める新ブランド「HYPERSTRIKE(ハイパーストライク)」の コラボレーションアイテムを発売いたします。

今回のアイテムは、フロントの左胸部分にSTARTERのロゴを配置し、バックにはHYPERSTRIKEのロゴをプリントしたTシャツと、 トリコロールカラーで施されたHYPERSTRIKEのロゴプリントがインパクトのあるポケットTシャツ、計2型の展開となっております。 HYPERSTRIKEとのコラボレーションらしい目を惹く鮮やかなロゴの配色となっております。

本アイテムは、高崎OPA内の「OUTSIDE THE BOX」と10月27日(金)12時から「zozotown RiNc」(公式HP http://zozo.jp/shop/rinc/) にて予約販売をいたします。

# HYPFRSTRIKF





COLOR: WHITE/GRAY/NAVY

ITEM: CREWNECK Tシャツ PRICE: ¥5,800(+tax) SIZE: S~XL

### ABOUT HYPERSTRIKE

希少価値が高い商品を展開するブランドでありたいという願いを込めてネーミングされました。

# **ABOUT STARTER**

スターターは1971年アメリカ、コネチカット州、ニューヘイブンにて誕生しました。 スポーツウェアとポップカルチャーを融合した先駆けのブランド

80年代にはブランドとして初めて、NFL,MLB,NHL,NBA,などのプロメジャーリーグと連携。またNCAA(全米大学体育協会)を通じ、

150もの大学とも提携しました。 90年代には一流のプロアスリートやヒップホップ・映画・テレビ業界の著名人とコラボレートし、世界初のクロスオーバーブランドとなりました。 STARTERのチームジャケットは今でも多くのファンの憧れであり、80・90年代のスポーツシーンを象徴する伝説のアイテムです。

# ABOUT STARTER BLACK LABEL

-スターターブラックレーベルは、STARTERブランドの中でもファッション性を重視したエクスクルーシブラインとして、2012年にヨーロッパで スタートしました。

それ以来、注目のプロパティや話題のブランドとコラボレートし世界中のセレブやアスリートの定番ブランドとなっています。 そしてSTARTER BLACK LABELはスポーツという歴史的な背景をベースに現代アメリカが持つストリートやトラッドの要素を融合させた ブランドとして展開していきます。

### [STARTER BLACK LABEL SNS]

- ■OFFICIAL WEB: <a href="http://starterblacklabel.jp/">http://starterblacklabel.jp/</a>
- ■facebook:@starterblacklabel.jp https://www.facebook.com/starterblacklabel.jp/
- ■Instagram: @starterblacklabel.jp https://www.instagram.com/starterblacklabel.jp/
- ■twitter: @starterblackjp https://twitter.com/starterblackjp

#### 【会社概要】

- ■会社名:三<mark>宿基地株式会社</mark> ■所在地:〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル
- ■TEL: 03-3795-0077
- ■URL: <a href="http://www.mishukukichi.tokyo/">http://www.mishukukichi.tokyo/</a>
- ■業務内容:商品企画、イベント、ブランディング、広告 映像、コンサルタント

## ▼本件に関するお問い合わせ先▼

三宿基地株式会社 広報担当:松浦 那摘 所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2昭和ビル

TTEM: POCKET Tシャツ PRICE: ¥5,800(+tax) SIZE: S~XL

COLOR: WHITE

http://www.mishukukichi.tokyo/ TEL: 03-3795-0077 Mail: natsumi@mishukukichi.tokyo